



蚕丝被展销会明天温暖开幕

“蛹虫草”首次亮相百农 敢与冬虫夏草PK 提前预定即送纯棉被罩、虫草花

河南省蚕业科学研究院桑蚕丝被入驻百农以来,以其卓越的品质、精湛的工艺、亲民的价格,良好的售后,受到市民追捧。本次蚕科院带着最新科研成果“蛹虫草”亮相百农,特举办连续3天的蚕丝被及蛹虫草展销活动,活动期间凡提前电话预定蚕丝被均赠送纯棉被罩。

而且,凡是去年购买蚕科院蚕丝被的市民朋友,凭借相关凭据均可到百农免费领取虫草花一瓶。本次活动购买蚕丝被,还加送虫草花一瓶,数量有限,想要购买的朋友们一定抓紧时间哦。郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆 文/图

蛹虫草VS冬虫夏草 保健养生哪家强?

冬虫夏草药用与食疗价值极高。但资源少,极为难得,因此被炒成天价。而蛹虫草以不逊色于冬虫夏草的功效和更低得多的价格,被誉为“北冬虫夏草”。蛹虫草味甘、性平,有益肺补肾、补精髓、止血化痰的功效。

因产量少,今年蛹虫草的供应仅有几百斤。百农在蚕科院拿到一手货源,

以最亲民的价格提供给消费者,1斤蛹虫草价格仅为2580多元,可泡茶、泡酒、煲汤、炖菜等。

“蛹虫草”近日亮相百农,特举办连续3天的蚕丝被及蛹虫草展销活动,有兴趣的市民朋友不妨来看看。

本次活动购买蚕丝被,除赠送纯棉被罩外,加送虫草花一瓶。

被褥极品——桑蚕丝被 保暖、防虫、防螨就靠它了



古往今来,被褥佳品中唯一不变的就是蚕丝被,一直位居榜首。蚕丝有人体第二肌肤之美称,大自然赋予它柔软、舒适、透气、保暖、寿命长等优点以及防尘、防潮、防虫、防螨等性能。

然而蚕丝被市场错综复杂,市民难

以购买到精纯的蚕丝被。去年以来,晚报百农联合河南省蚕业科学研究院共同举办的数次蚕丝被展销活动,给大家从源头上带来100%纯桑蚕丝被,价格十分优惠,不少市民感慨,终于有地方可以买到真正的桑蚕丝被了。

桑蚕丝被的规格多样,有单被、儿童被、子母被、孝心被等,其中子母被最受欢迎,子母被由两床被子构成,一年四季一套被子就够了,经济实惠。

本次展销活动中所有蚕丝保证全部都是桑蚕长丝,纯棉被面,蚕丝足斤,提前预定还有一床价值200元的纯棉被罩赠送。



活动时间:11月26日~30日

活动地点:百农西区店,百花路互助路向西100米路北(第153中心医院南门)百农优质生活平台 67655688

百农东区店:黄河路政七街交叉口 丰合大特产广场

公交线路:到百农西区店,可乘102、103、12、288、44、60、66、909、9、B12路公交车在市委站下车;也可乘281路、291路、46路公交车在百花路互助路站下车;还可乘坐52路在工人路互助路站下车。

到百农东区店,可乘23路、295路、64路、71路、77路、82路公交车在黄河路政七街站下车。

郑州晚报
河南省供销社
携手共建百农优质生活平台

百农社区网点一览

●西区001店

百花路互助路向西100米路北(第153中心医院南门)百农优质生活平台

电话:67655688

●东区002店

黄河路政七街交叉口丰合大特产广场

电话:65837770

●东区003店

金水东路黄河南路向北100米路西(阿卡迪亚东门)中荷鲜奶吧

电话:56729557

18695905969

●东区004店

九如东路天府路向东100米路南(绿地老街)创兴副食

电话:68097851

●北区005店

长兴路三全路向北200米路西(新澳园小区)美宜家超市

电话:3633852839

15903633896

●南区006店

京广路政通路向北20米路东 蚕桑红养生臻品店

电话:88884318 13526596225

关注百农,爱意苹果送不停

寺河山苹果认养活动正在进行中 新一批正宗温县垆土地铁棍山药已到货 这个季节的山药进补就靠它



即日起,凡关注“百农好特产”官方微信,并给我们留言的市民朋友,圣诞节前3天内凭留言信息,我们将送你一个充满“爱意”的苹果,这个苹果将包含你满满的对TA的心意(仅限郑州市民)!明年苹果树认养、私人订制正在进行中。

此外,新一批正宗温县垆土地铁棍山药已到百农优质生活平台,这个时节最宜作为食补佳品,而且,霜降后的山药口感更佳。

郑州晚报记者 刘涛
实习生 陈方圆

成为百农好伙伴,苹果分你一个

即日起,凡关注“百农好特产”官方微信,并给我们留言的市民朋友,圣诞节前3天内凭留言信息,我们将送你一个充满“爱意”的苹果。

所赠苹果均来自三门峡灵宝寺河山——郑州晚报优质生活平台苹果基地。

这里全年平均昼夜温差在18摄氏度,极有利于苹果中糖分的凝结,并且可溶性固形物含量非常高,被农业部评为“亚洲第一高山果园”。这里所产的苹果无论从营养价值还是口感上都是其他地区苹果不可比的。我们的基地就位于海拔800米到1200米的窝头村,海拔高度最为适中,所产苹果也是个顶个的好。

动动手指转发,这棵树上的一个苹果就属于你了,让你足不出户就能享受来自寺河山的味道。

还等什么?快拿起手机和百农成为好伙伴吧!

此外,自从百农推出苹果树认养计划后,许多感兴趣的市民纷纷参与到认养行动中。去年,灵宝寺河山百农苹果基地的1000多棵果树很快被全部认养,这些认养者中还有许多外地的朋友。

目前,寺河山苹果已全部采摘,而认养者也都领走了属于自己的苹果,品尝了最正宗的灵宝寺河山苹果后,纷纷赞不绝口,很多人第一时间又签下了明年的认养合同。

明年寺河山苹果的认养活动现已启动,剩余的果树数量已不多,想参与认养活动的市民朋友可要抓紧哦!现在认养,不仅能享受最优惠的价格,还有机会跟百农一起去寺河山体验如仙境般的原生态生活,那里空气纯净、风景如画。

需要提醒大家的是,截至2014年12月31日之前,认养一棵树只需700元,优惠时间不多了,赶快联系我们吧!

咨询电话:0371-67655688

买正宗好山药 就到百农来

百农一直秉承健康优质生活理念,把最好、最正宗的产品推荐给大家。温县垆土地铁棍山药就是其中之一,也是河南最具代表性的地理标志产品之一。

新一批的正宗温县垆土地铁棍山药已经出土,并送到郑州百农优质生活平台店面。这批山药产自温县徐堡乡亢村,之前许多市民已和我们一起去过那里,不仅看过山药出土的过程,还不亦乐乎地跑到山药地里捡过山药豆。

现在早已过霜降节气,这个时节出土的山药口感干、面、甜,是许多山药粉们的最爱。

此外,山药还是难得的滋补珍品。山药中的B族维生素的含量是大米的数倍,矿物质中钾含量极其丰富,富含的低聚糖还具有很好的免疫增强作用,这个季节用它来进补,最适合不过了。

此外,百农优选的优质新疆大枣(新货)即将到店,敬请期待吧!



关注百农
乐享优质生活